
本リリースは、日本ヒューレット・パッカード株式会社と株式会社ベネフィット・ワンによる共同リリースです。 両社より重複して配信される場合がございますが、 あらかじめご了承ください。

2011 年 10 月 17 日 日本ヒューレット・パッカード株式会社 株式会社ベネフィット・ワン

日本 HP がベネフィット・ワン会員向けにオンラインフォトサービス 「ベネフォトプリント from Snapfish by hp」を提供開始

~ 549 万人の福利厚生会員に充実した特典を提供 ~

日本ヒューレット・パッカード株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役 社長執行役員:小出 伸一、以下 日本 HP)と株式会社ベネフィット・ワン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:白石 徳生、以下 ベネフィット・ワン)は、日本 HP が提供・運営するオンラインフォトサービス「Snapfish(スナップフィッシュ)」を活用し、ベネフィット・ワン会員専用のオンラインフォトサービスを新たに開始することで合意し、「ベネフォトプリント from Snapfish by hp」を 10月 15日から提供開始しました。

日本 HP は、2008 年 6 月より日本国内で「Snapfish」の提供を開始し、デジタル写真を無料かつ容量 無制限でオンライン上に保管することで、家族・友人との写真共有や各種フォトギフトによる新たな 写真の楽しみ方を提案してきました。フォトギフトとして一番人気のフォトブックは、その半数以上が 旅行の記念として、そして約 3 割が子どもの成長記録として作成されるなど、30~40 代の家庭を中心 にユーザー層を拡大しています。(*1)

企業の福利厚生業務のアウトソーシングサービスを手掛けるベネフィット・ワンは、業界最大手となる受託企業数 4,033 団体、総会員数 549 万人を有しており(2011 年 4 月現在)、会員に対して、全国 15 万件以上の福利厚生メニューを特別価格で提供しています。

ベネフィット・ワン会員向けの優待サービスとして提供する「ベネフォトプリント from Snapfish by hp」は、初回登録特典をはじめ、季節毎に登録会員向け特典を充実していきます。本サービスの提供により、写真を撮影する機会が多いベネフィット・ワン会員に対して、撮影した写真のより幅広い楽しみ方を提供できるものと考えています。

■「ベネフォトプリント from Snapfish by hp」 概要 【名称】「ベネフォトプリント from Snapfish by hp」



【サービス内容】

- 1. 容量無制限の写真保存
- 2. 会員同士での写真共有
- 3. インターネット上での写真編集
- 4. 高品質のプリントサービス及び、配送サービスの実施(有料)
- 5. 初回登録特典及び季節毎の会員向け特典の提供

【アドレス】 URL: http://www.benefit-one.co.jp/

上記、ベネフィット・ワン会員向けサイトから、登録可能です

サービス開始にあたり、初回登録特典として下記のうちいずれか1つを選択することができます。

- 1. L サイズプリント 100 枚まで 1 枚 1 円、メール便送料 30%割引
- 2. フォトブック・スタンダード 1 冊無料(1,280 円相当)(*2)
- 3. 年賀状基本料金無料 + プリント料金 10 枚無料(1,470 円相当)(*3)
- (*1) Snapfishユーザー調査 < 2010年実施 >
- (*2)特典選択可能期間は10月15日(土)~11月30日(水)
- (*3)特典選択可能期間は11月1日(火)~12月5日(月)

■株式会社ベネフィット・ワンの概要

本社所在地:東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル

代表者:代表取締役社長 白石 徳生

資本金:15 億 1,600 万円

URL: https://bs.benefit-one.co.jp/bs/pages/bs/top/top.faces

■「Snapfish」について

「Snapfish」は2000年4月に米国でサービスを開始して以来、登録ユーザー数が全世界で1億人を超える、世界最大規模のオンラインフォトサービスです。

URL: http://www.snapfish.jp

■日本ヒューレット・パッカード株式会社の概要

本社所在地:東京都江東区大島二丁目2番1号 代表者:代表取締役 社長執行役員 小出 伸一

資本金:100 億円

URL: http://www.hp.com/jp

■お客様からのお問合せ先

(記事掲載時のお問合わせ先もこちらでお願いいたします。)

ベネフォトプリント from Snapfish カスタマーサポート

Email: support@snapfish.jp

■報道関係の方からのお問合せ先

株式会社パソナグループ 広報室 担当/藤巻、根本

Email: p.kohoshitsu@pasonagroup.co.jp TEL: 03-6734-0215

日本ヒューレット・パッカード株式会社 IPG 広報担当 / 川邑(かわむら)、塩原

Email: Japan.PR@hp.com TEL: 03-5628-1570